

葱花飘香亦浪漫

——记冬瓜山铜矿“十大功臣”吴明英

营养、美味,已成为现代人追求的餐饮新概念。她想方设法对传统的“大锅菜”“一锅烩”进行创新,合理控制好素炒、红烧等菜肴的出锅次序和节奏,从而有效缩短中餐在盘中的时间,确保菜肴色香味美,深受大家的夸奖。

每天向就餐职工询问对菜肴的意见是吴明英的一项重要工作,也是她自我改进的重要依据。当她听到一些建议和意见的声音,她从不回避或推诿,总是虚心听取,认真改进。她说:“职工同志们对‘班中餐’的评价和建议,是任何美食刊物上所没有的。”当耳畔传来对“班中餐”的赞美之词时,她没有任何的炫耀和自满,而是把它当作大家对自己

的鼓励。爱岗敬业的她认准一个道理,那就是只有不断提高自身业务水平,才能更好地为职工服务。为了学习配餐营养及烹饪知识,吴明英经常利用休息日去书店、图书馆查找相关的理论知识,并先在自己家中利用所学制作一些可口的营养菜肴,征求家人和身边朋友品尝后的评价,把意见和建议一一记在本子上,然后再做更合理的搭配,力求菜肴更完美。

因为从事餐饮岗位,吴明英平时关注最多的也是有关饮食的话题,电视节目更是非“健康饮食”不看。别人把电视、网络、报纸等媒体上曝光的食品卫生、餐饮纠纷等事件当作茶余饭后的话

题调侃一番了之,她则是要进行反复分析和认真研究,并且将自己的岗位职责、工作环境与之进行对比,以这种由此及彼的引以戒方式,查找出自身存在的差距和不足,让自己在“酸甜苦辣”中寻找找到提高厨艺的另一种思维空间。

葱花飘香亦浪漫。多年来,吴明英秉承“服务就是传递快乐”的工作理念,在平凡的岗位上赢得了赞誉,收获了喜悦,她多次被评为单位“先进个人”和矿山“功臣”荣誉。她对自己所付出的努力和获得的尊敬,总是淡然一笑道:“我是一名共产党员,搞好后勤服务工作,保障就餐员工的健康,是我义不容辞的责任。” 储晓娟



“一把葱花也飘香。”这是冬瓜山铜矿生活服务公司职工食堂炊事员吴明英的工作格言。

今年四十多岁的吴明英,在矿山服务岗位已干了20多年,她爱岗敬业、刻苦钻研的精神一直深受工友们的敬重。作为职工食堂的一名炊事员,如何烹制好每顿上百人的“大餐”,吴明英常常思考,班中餐不是“忆苦饭”,不是夜市“排挡”,不是简便“快餐”,现在绿色、

铜山铜矿分公司 为员工撑起健康“保护伞”

本报讯 10月26日,铜山铜矿分公司组织130名涉及职业危害因素(噪声作业岗位)的员工在铜陵市立医院铜山院区进行为期2天的职业健康免费体检,切实做好职业病防治工作,为员工撑起“健康伞”。

为确保此项工作扎实开展,该公司对体检时间、地点、项目和流程以及注意事项都做了精心安排和周密部署,并统一建立职工职业健康档案,及时反馈体检信息,让职工对自己的身体状况及因工作环境所接触的职业病危害因素有了更全面的了解,有利于进一步做好个人防护,增强自我保健意识。

长期以来,该公司注重加强职业病防治管理,做到从源头到过程的层层防范监管,切实维护职工身心健康,确保将职业病防治工作落到实处。每年定期对全公司职工进行职业健康体检,通过全方位的职业健康体检,有效控制和预防职业健康安全风险,提高职工的健康指数,做到有病加强防范,有病早发现、早治疗,为职工的健康提供坚强保障,促进该公司安全生产和和谐稳定。 陈幸欣 张霞

铜冠建材公司 计生工作积极为企业生产服务

本报讯 铜冠建材公司计生工作积极为企业生产服务,促进了企业稳定发展。

用学习型组织营造企业发展的正能量。该公司计生领导小组积极改善员工学习环境,营造良好的“学习型组织”氛围,从计生人员到技术人员,从计生小组再到质量管理小组,每周均有一定的学习安排,并取得良好成效。

下半年以来,该公司计生小组还先后组织了《安徽省女职工劳动保护特别规定》《铜陵市城镇职工生育保险暂行办法》。在此基础上,计生小组将学习的内容延伸到安全环保等方面,拓展了学习的深度与广度。在今年夏季高温时节,该公司计生小组女工们自发地将做好防暑降温方法每天通过微信或者内部工作平台,告知室外工作的员工。同时计生小组女工们先后7次前往施工现场,将绿豆冰糖等各类防暑降温品送至一线施工人员手中,赢得了该公司一线人员一致赞誉。 江君 高明

新款智能手机人气旺

本报讯 笔者近日在采访中了解到,尽管目前5G尚未正式商用,但近期手机市场越来越多的新产品获得了5G概念“加持”,市场关注度日趋活跃。

日前,中国移动、中国联通、中国电信三家运营商官方公布的数据显示,5G套餐预约的用户总和已经超过979万,智能手机市场5G概念不断升温。笔者在采访中了解到,近日包括华为、荣耀、三星、OPPO、VIVO、小米等在内的多家厂商都纷纷有新款手机发布或上市,其中不少机型都搭载了5G功能,受到市场高度关注。例如三星上市的一款全面屏手机在摄像头、处理器、屏幕方面都进行了大幅度升级的同时,还搭载了5G基带芯片,支持未来商用的5G网络。

据商家介绍,尽管这款手机目前的价位较高,入门配置就在八千元左右,但仍然吸引了大量消费者的关注。而小米的一款目前已经预售的新手机,也同样因为搭载了5G基带芯片而人气十足。据商家介绍,这款手机的入门配置的预售价在3800元左右,在正式销售前的关注度已经相当高了。 殷修武



工程技术分公司金隆项目部合理安排各项检修任务,并充分利用自身技术优势积极承接维修项目,提高自修产值。10月14日,该项目部组织精干力量投入金冠铜业分公司12台浮选机设备大修施工项目,检修人员连续奋战13天,于10月26日提前完成此项大修项目。图为现场检修人员在项目结束前进行浮选机三角皮带安装调试场景。 王璐 摄

合肥铜冠国轩公司通过企业排污许可证申报专家评审

本报讯 近日,根据国务院办公厅印发的《控制污染物排放许可制实施方案》通知要求,在省、市环保主管部门的统一安排下,合肥铜冠国轩公司严格按照国家最新环保规定重新申请企业排污许可证,并开展了企业排污许可证申报专家评审工作。

通过现场评审,环科院专家组成员一致认为,该公司提交的排污许可申请报告能严格按照相关技术规范的要求进行编制。废气、废水等产排污环节清晰,排放污染物种类、排放量和排放量的核算真实准确,执行的排放标准符合相关环保法律法规要求,评价依据充分、方法正确、结论可信,排污许可证申请准予通过。

通过此次排污许可证申请工作,该公司进一步梳理规范了企业内部各项产排污环节,完善了污染治理设施,有效降低了企业的环保风险。后期,该公司还将继续完善各项环保管理制度,实现对污染物排放的精细化控制,保持企业污染防治工作的机制化和常态化。 许平

铜冠房地产绿化公司承接的金冠绿化项目顺利完工

本报讯 近日,由铜冠房地产绿化公司承接的金冠铜业分公司重点区域景观绿化施工结束,该工程于6月下旬开工建设,占地2500平方米,投资55万元。

项目绿化施工阶段正值高温干旱季节,新栽苗木成活面临很大考验。为此,绿化公司多管齐下,采购时精心挑选精品健康苗木,施工时合理安排作业时间避开午时高温时段,管护时加大浇灌量,加盖遮阳网,喷洒抑制蒸腾剂。多措并举大大提高了苗木的

抗旱能力,提升了苗木成活率,区域整体环境有了较大改善。目前,气温虽降,项目区域绿化管护工作仍然艰巨,绿化公司每天安排管护人员在现场进行浇灌、修剪、施肥等日常管护工作,保证苗木茁壮成长。 陈潇 陈秋阳

清单管理管出安全高效 ——池州铜冠物流公司皮带线检修侧记

3个区块共计6项检修内容,如何合理调派人手、统筹安排时间,池州铜冠物流公司的一份维修管理清单为安全高效组织生产维修提供了良好的示范。

池州铜冠物流公司是铜冠有色池州公司的全资子公司。该公司计划10月中旬对皮带机全线停产检修,根据日常作业巡检,此次检修共列出3个区块共计6项检修内容,按照正常计划需用时两天。面临繁忙的装卸任务,池州铜冠物流公司积极想办法压缩维修时间。他们邀请池州公司动力保全中心负责人、外协维修负责人现场勘查,拟出维保管理清单,清单列出维保项目、维修人员、所需材料、现场安全监管员、计划需用时间,并提前一天将材料和维修工具运到维修现场。

10月17日7时,24名维修人员到达现场,7时20分,当皮带机生产线完成生产任务徐徐停车,所有人员有序进入各自维修点开展工作。经过连续10个小时的奋战,到17时30分,6个点都按时按质完成了维修任务。在夕阳的余晖里,皮带机又“欢快”地运行起来。 胡淳 赵仁兵



“维修班摸索的‘翻身术’”管道疏通清理法,不仅快速疏通被堵塞的充填管道,就连以前“望尘莫及”的管道内壁,也能清理得干干净净,让疏通后的管道更加通畅无阻。”日前,冬瓜山铜矿充填区青工小许和工友津津乐道地夸赞维修班班长阮学军摸索的“翻身术”管道疏通法。

就在近期的一个晚班,井下负760米中段充填放砂口的管道突然出现堵塞抖动现象,必须立即拆开管道进行疏通。赶往抢修现场的阮学军立马想起几个月前负280米中段管道翻边的一幕,只见他找来管道疏通利器“长锅铲”,吩咐大家完成整体疏通后,继续

将每根管道翻转,依次清理吸附在管壁四周的残留物。他说:“让管道只保持一种姿势疏通,不能彻底清除残留在管壁的充填体,反而会在今后的充填过程中,‘拖泥带水’地阻碍充填体的流速,甚至堵塞管道。”当疏通后管道又投入安全有序运行时,工友们连连夸赞阮学军的安全妙招,让难以清理管道内壁变得得心应手,全身汗湿的阮学军有些腼腆地说道:“这些都是大家的功劳。”

金冠铜业分公司生产部 加强生产信息传递 督促保障稳定生产

本报讯 日前,金冠铜业分公司就奥炉、双闪两厂区生产调度整合后的调度信息员工作职责作出进一步具体要求,以切实发挥好调度信息员岗位职能作用,加强生产信息与指令及时传递,保障安全环保稳定生产。

停炉及重大设备故障;三要第一时间赶到发生影响生产的设备故障现场,了解故障原因和现场处理措施,并及时汇报相关领导和负责人,现场协助相关单位组织联系相关人员和检修力量及时到位,保障各检修工序无缝对接,督促在安全环保可控的前提下提高检修效率,减少非生产时间;四要监督现场环保设备运行情况,第一时间通知岗位调控发现的环保数据异常问题,督促协调车间做好环保生产工作。 周峰

该公司要求全体调度信息员一要增强岗位责任心,发挥主观能动性,积极主动做好本职工作;二要及时发布当班设备故障、增降料量、开停车、安全环保等相关信息,及时电话报告分管领导和通知相关车间负责人当班非计划性

铜冠房地产公司国家矿山地质环境 绿化治理工作成效显著

本报讯 10月,由铜冠房地产绿化公司承接的国家矿山地质环境治理工程一期、二期顺利完工,三期已完成60%,工程进展顺利,绿化成效显著。

期及松树山南侧已完成施工,三期完成工程量的60%,完成绿化总面积30万平方米,产值已达1800万元,成活率90%,整改达到预期效果。期间,为保障种植苗木的成活率,绿化公司员工们加班加点,每天工作近10个小时,确保新种植木正常生长。 陈潇 缪桂香

该工程分三期和两个地块逐步施工,绿化总面积约50万平方米,总投资2469.18万元,截至10月中旬,一期、二

铜冠矿建公司思山岭项目部 标准化排班比赛获佳绩

本报讯 日前,在铜冠矿建公司辽宁思山岭项目部,由业主单位派来的五名专业管理代表先后对机运区和提升信号班的排班情况进行观摩检查,同时进行现场打分。通过对排班准备、入座点名、五项准入确认、排班、安全学习、安全宣誓、列队上岗等七个环节标准化排班流程的评比打分,机运区和提升信号班代表该项目部在7家参赛队伍中脱颖而出,获得第一、第二名

的好成绩,充分展现了该项目部积极融入业主单位安全文化品牌工程建设,持续推进班组标准化提升所取得的成效。此次比赛由业主方龙新矿业举办,比赛时间为期5天,其目的是通过对各施工单位标准化排班执行情况检查评比,进一步落实安全管理措施,规范排班行为,提升班组标准化建设。 曾红林 周京欢



日前,金冠铜业分公司双闪冶炼车间组织员工开展消防培训和灭火演练。针对秋冬季气候干燥,该公司着力加强消防安全管控,同时强调要求检修现场要及时清理易燃易爆物品,消除火灾隐患。 吴家富 朱骏 摄



金隆铜业公司将清洁生产理念延伸到企业的方方面面,除在生产线上严格要求之外,对公司内所有外协劳务单位也有专门的方法措施,要求他们加强绿色环保意识,清洁生产、文明服务,在任何时候都要确保工作现场及工作机械清洁干净。图为劳务单位人员正在清洗工作车辆,防止车轮泥土二次污染。 章庆 摄

詹镇同志逝世

安徽港口物流有限公司退休干部,原铜陵有色运输部主任詹镇同志,因病医治无效,于2019年10月28日9时40分在铜陵市中医医院逝世,享年89岁。

詹镇同志一生拥护党的路线方针政策,始终保持共产党员本色,对待工作,尽职尽责,务实开拓,具有高度的革命事业心和责任感,为社会主义经济建设和企业发展做出了积极贡献。遵照詹镇同志生前遗嘱,丧事从简,不设灵堂,不举行遗体告别仪式。詹镇同志遗体定于2019年10月30日上午在铜陵市殡仪馆火化。

中共安徽港口物流有限公司委员会 2019年10月29日